
U ovom trenutku ogromne opasnosti, samo 

istinski dijalog civilizacija može zadovoljiti 

 
Svjetski kopneni most kako su ga osmislili Lyndon i Helga LaRouche 

Ponašanje Ashtona Cartera, ministra obrane SADa na upravo završenom Shangri-La 
dijalogu o sigurnosti pacifičke Azije jasan je znak da će se svijet, ako se Predsjednika 
Obamu ne smijeni s položaja mnogo prije siječnja 2017., suočiti s neizbježivim 
globalnim ratom.  Ne samo da je Carter aktivno promicao potrebu stvaranja struktura 
poput NATOa u Aziji da se suprotstave Kini, on je bio poticatelj sličnih čak i 
neposrednijih prijetnji Rusiji.  Za nekoliko tjedana kad se Obama pridruži drugim 
vođama država i vlada NATOa u Varšavi, bataljoni NATOa bit će razvrstani u 
Baltičkim zemljama i Poljskoj.  Već sad kopneni BMD sustav [raketni štit] Aegis 
razmiješten je u Rumunjskoj, a neki glasovi razuma na Zapadu izjednačili su sve ovo 
s gomilanjem nacističkih snaga na sovjetskim granicama prije nastupa Operacije 
Barbarossa 1940. u vrijeme II. svjetskog rata. 

Usporedbe s erom nacizma i fašizma danas idu dalje od postavljanja ove planirane 
„nagazne mine“ NATOa.  Ćud kulturnog pesimizma i ksenofobije preplavila je 
Europu, u ozračju ekonomske propasti, programa brutalnog stezanja kaiša Trojke, 
krize izbjeglica i prijetnje ponovnih nasumičnih terorističkih napada, pa stoga ona 
predstavlja sama po sebi veliku opasnost.  A raspoloženje u SADu nije ništa bolje. 

U dijalogu sa suradnicima u subotu, Lyndon LaRouche i Helga Zepp-Larouche 
snažno su isticali potrebu oživljavanja načela individualnog ljudskog genija i 
pokretanja istinskog dijaloga civilizacije, gdje veliki i značajni doprinosi svake kulture i 
civilizacije ističu sjajne uzore što čovječanstvo može postići kad je društvo uređeno 
oko čovjekove stvaralačke sposobnosti otkrića novih fizičkih zakonitosti koja se ranije 
nisu mogla ni zamisliti.  Pojava velikog svemirskog znanstvenika dr. Krafta Ehrickea 



daje posebno nadahnuće, u vrijeme dok se SAD suočuje s izazovom oživljavanja 
svemirskog programa, koji je bio opustošen i praktički uništen antiznanstvenom 
ideologijom i politikom predsjednika Obame.  Kraft Ehricke, jedan od genija prošlih 
programa NASAe, živo je predstavio „ekstraterestrijalni imperativ“ čovječanstva, koji 
ostaje prvenstvena neispunjena misija čovječanstva 21. stoljeća. 

Ovu temu ljudskog genija obradio je LaRouche u cjelosatnom Dijalogu Projekta 
Manhattan 5. lipnja [video zapis, engleski] 

„Shvatite samo da postoje ljudi koji imaju odlike genija, i ne umrljaju ih!“, rekao 

je LaRouche.  Raspoznaju genija u sebi, i shvaćaju da je taj dar koji im je dan 

nešto što nosi veoma ozbiljnu prirodu, za dobrobit čitavog čovječanstva.  Kad 

čovječanstvo vidi sebe kao pronalazača, čiji rad je neophodan budućnosti 

čovječanstva, s time dolazi ljepota."  

Odgovarajući na Ashton Carterovo sukobljavanje s Kinom, adm. Sun Jianguo, 
pomoćni vođa stožera Centralne vojne komisije Kine, pozvao je na temeljno novu 
sigurnosnu arhitekturu područja pacifičke Azije na osnovi suradnje, uzajamnog 
razumijevanja i dijaloga.  Dok je razvidno da većina nacija područja pacifičke Azije 
odbacuje ratne provokacije Obame i Cartera, što se odražava u činjenici da je 
admiral Sun održao 17 bilateralnih razgovora na marginama Shangri-La konferencije, 
opasnost izbijanja stvarnog rata, upravljenog protiv Kine ili Rusije, ne može se 
podcijeniti.  Njemačko ministarstvo obrane, prema Die Welt-u priprema novi Bijeli 
papir kojim će naznačiti Rusiju kao opasnost—a ne više partnera. 

Ne iznenađuje da su ruski mediji prenijeli peticiju koja je sad u opticaju u Europi i 
SADu pozivajući razumne nacije da se potpuno povuku iz NATO saveza. [peticija na 

engleskom] Sputnik je primijetio da je istaknuti francuski „lijevi Gaulist“, predsjednički 
kandidat Jacques Cheminade već potpisnik poziva. 

Kao što je Helga Zepp-Larouche istaknula jučer, „da bi se izbjegao III. svjetski rat 
potrebno je da ljudi shvate da je čovječanstvo jedno, i da su sve kulture dale 
dragulje“ koji pokazuju potencijal za genije koji drži ključ budućnosti čovjeka.  Lyndon 
LaRouche je bio još bezobzirniji: Ako ne ustrojite društvo oko poimanja čovječjeg 
stvaralaštva kao središnjeg čimbenika, stavivši ga ispred stanovništva, nimalo se ne 
razlikujete od iracionalnog čudaka. 

6. lipanj 2016. 
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